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Allgemeine Geschäftsbedingungen

Firma Tobias Fleitmann WESO24 Software/Dienstleistung/Onlineshop
Inhaber Tobias Fleitmann
Am Entenfang 7 
D-45481 Mülheim an der Ruhr

Telefon: 0231 - 77649298 
Telefax: 0231 - 1884519
E-Mail: info@koifutter-onlineshop.de

UST-ID: DE 241 710 394

(Nachfolgend Tobias Fleitmann genannt) 

*( Unsere AGB können Sie hier als PDF downloaden: AGB.pdf  )

*(Sollte auf Ihrem System noch kein Acrobat-Reader installiert sein,
so können Sie auf dem unten aufgeführten Link,
eine aktuelle Version kostenlos herunterladen.)

http://www.adobe.de/products/acrobat/readstep2.html

§ 1 Allgemeines 

Alle Lieferungen und Leistungen von Tobias Fleitmann erfolgen ausschließlich auf der 
Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der 
Bestellung gültigen Fassung.
Abweichende Regelungen haben nur dann Geltung, wenn sie zwischen Tobias Fleitmann und 
dem Kunden vereinbart worden sind.

§ 2 Angebot und Vertragsschluss

Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich 
bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. 

Nach Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons "kaufen" im 
abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der im 
Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt 
unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Tobias Fleitmann ist berechtigt, dieses 
Angebot innerhalb eines Zeitraumes von sieben Kalendertagen mit Zusendung einer 
Auftragsbestätigung anzunehmen. Nach fruchtlosem Fristablauf gilt das Angebot als 
abgelehnt. Der Kaufvertrag kommt erst mit unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der 
Waren zustande.

§ 3 Einsicht in den Vertragstext

Der Vertragstext wird gespeichert. Sie können die allgemeinen Vertragsbedingungen 
jederzeit auf www.koifutter-onlineshop.de einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die 
konkreten Bestelldaten sowie die Allgemeinen Vertragsbedingungen werden Ihnen per Email 
zugesendet.

§ 4 Preise und Zahlungsbedingungen 

http://www.koifutter-onlineshop.de/AGBpdf/DOCUMENTS/10029/AGBpdf.pdf
http://www.adobe.de/products/acrobat/readstep2.html


Alle Preise verstehen sich einschließlich der jeweils gesetzlichen, gültigen Mehrwertsteuer 
(zurzeit 19%) ab Betriebssitz von Tobias Fleitmann. Kosten für Transporte, Verpackung oder 
Versicherung werden gesondert berechnet.

Lieferungen erfolgen ausschließlich gegen Vorkasse. 

Werden die vereinbarten Zahlungsbedingungen vom Kunden nicht eingehalten, so hat dieser 
Tobias Fleitmann den Verzugsschaden, mindestens in Höhe des gesetzlichen Zinssatzes, zu 
ersetzen. Mit Aktualisierung der Internet-Seiten werden alle früheren Preise und sonstigen 
Angaben über Waren ungültig. Maßgeblich ist jeweils die zum Zeitpunkt der Bestellung 
gültige Fassung der Internet-Seiten. 

§ 5 Rücksendekosten 

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht nach Ziffer 6 der AGB Gebrauch, so hat er 
die regelmäßigen Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware 
der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 
40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der Verbraucher 
die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum Zeitpunkt des Widerrufs 
noch nicht erbracht hat. 

§ 6 Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor 
Fristablauf überlassen wird - auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die 
Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang 
der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren 
nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 
EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung 
mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache. 

Der Widerruf ist zu richten an:

Tobias Fleitmann
Am Entenfang 7
D-45481 Mülheim
E-Mail: info@koifutter-onlineshop.de
Fax: 0231/1884519

Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. 
Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem 
Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit 
Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene 
Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die 
Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über 
die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter "Prüfung 
der Eigenschaften und der Funktionsweise" versteht man das Testen und 
Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft möglich und 
üblich ist. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie 
haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte 
Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache 
einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis 
der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die 
Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei 



Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb 
von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 
Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

§ 7 Lieferung, Gefahrenübergang, Lieferzeiten

Die Lieferung erfolgt durch Sendung ab Lager an die vom Kunden mitgeteilte Adresse. 

Bei Verbrauchern geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen 
Verschlechterung der verkauften Ware auch beim Versendungskauf mit der Übergabe der 
Ware auf den Verbraucher über. Bei Unternehmern geht die Gefahr des zufälligen Untergangs 
und der zufälligen Verschlechterung der Ware mit der Übergabe, beim Versendungskauf mit 
der Auslieferung der Ware an den Spediteur, den Frachtführer oder der sonst zur Ausführung 
der Versendung bestimmten Person oder Anstalt auf den Unternehmer über.

Die zu erwartende Lieferfrist ist der jeweiligen Produktbeschreibung zu entnehmen. Jede 
Lieferung steht unter dem Vorbehalt, dass Tobias Fleitmann selbst rechtzeitig und 
Ordnungsgemäß beliefert wird.

Schadensersatz bei verspäteter Lieferung ist ausgeschlossen, soweit bei Tobias Fleitmann 
kein Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegt. Die Lieferung erfolgt gegen eine Verpackungs- 
und Versandkostenpauschale, deren genauer Betrag bei jeder Ware gesondert ausgezeichnet 
ist. Falls die Nichteinhaltung einer Liefer- oder Leistungsfrist auf höhere Gewalt, 
Arbeitskampf, unvorhersehbare Hindernisse oder sonstige von Tobias Fleitmann nicht zu 
vertretende Umstände zurückzuführen ist, wird die Frist angemessen verlängert. Bei 
Nichteinhaltung der Lieferfrist aus anderen als den oben genannten Gründen ist der Kunde 
berechtigt, schriftlich eine angemessene Nachfrist zu setzen und nach deren erfolglosem 
Ablauf hinsichtlich der entsprechenden Lieferung oder Leistung vom Vertrag zurückzutreten. 

Ist die Leistung unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher unverzüglich 
darüber informiert und eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet.

§ 8 Eigentumsvorbehalt 

Die verkauften Gegenstände und Anlagen bleiben Eigentum von Tobias Fleitmann bis zur 
Erfüllung sämtlicher aus der Geschäftsbeziehung ihr gegen den Kunden zustehender 
Ansprüche.
Während dieser Zeit dürfen die Gegenstände weder weiterveräußert, vermietet, verliehen 
oder verschenkt, noch innerhalb der Gewährleistungs-pflicht bei Dritten in Reparatur 
gegeben werden. Von einer Pfändung, einem Diebstahl oder jeder anderen Beeinträchtigung 
der Rechte von Tobias Fleitmann ist diese vom Kunden unverzüglich zu benachrichtigen.
Für sämtliche schuldhaften Beeinträchtigungen des Vorbehaltseigentums von Tobias 
Fleitmann hat der Kunde rechtlich einzustehen. 

§ 9 Untersuchungs- und Rügepflichten des Kunden 

Sobald der Kunde Unternehmer ist, gilt folgendes: Bei Eintreffen der Ware hat der Kunde 
diese unverzüglich auf Mängel und Beschaffenheit zu untersuchen.
Im Falle offener Mängel müssen diese innerhalb von 7 Tagen nach Entedeckung schriftlich 
oder via Email Tobias Fleitmann gemeldet werden. Anderenfalls entfällt die Gewährleistung 
gem. § 10 für diese Mängel. Werden Waren mit offensichtlichen Schäden an der Verpackung 
oder am Inhalt angeliefert, so hat der Kunde dies sofort beim Spediteur/Frachtdienst zu 
reklamieren und die Annahme zu verweigern. Zudem ist unverzüglich mit Tobias Fleitmann 
unter Anzeige der Schäden Kontakt aufzunehmen.

§ 10 Gewährleistung 

Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen.



§ 11 Haftungsbeschränkung 

Für andere als durch Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit entstehende Schäden 
haftet Tobias Fleitmann nur, soweit diese Schäden auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem 
Handeln oder auf schuldhafter Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht durch Tobias 
Fleitmann oder dessen Erfüllungsgehilfen beruhen. Eine darüber hinausgehende Haftung auf 
Schadensersatz ist ausgeschlossen. Die Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes bleiben 
hiervon unberührt. 

(2) Nach dem jetzigen Stand der Technik kann die Datenkommunikation über das Internet 
nicht fehlerfrei und/oder jederzeit verfügbar gewährleistet werden. Der Internet-Shop haftet 
daher nicht für die jederzeitige Verfügbarkeit von Tobias Fleitmann. 

§ 12 Datenschutzerklärung

Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle 
Kundendaten werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der 
Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des Telemediengesetzes (TMG) von uns gespeichert 
und verarbeitet.
Ihre Daten werden in unserem Shop durch SSL 128 gesichert. 
Bei einer Anmeldung zum Newsletter speichern wir Ihre E-Mail Adresse zum Zwecke der 
Werbung und Marktforschung bis zur Abmeldung von unserem Newsletter. 
Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung 
Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an info@koifutter-onlineshop.de 
oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post oder Fax. 

Tobias Fleitmann
Am Entenfang 7 
D-45481 Mülheim an der Ruhr
Telefax: 0231-1884519
E-Mail: info@koifutter-onlineshop.de

Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-
Adresse nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte 
weiter. Ausgenommen hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur Bestellabwicklung 
die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung beauftragte 
Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte Kreditinstitut). In 
diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten jedoch nur auf das 
erforderliche Minimum. Ihre schutzwürdigen Belange werden gemäß den gesetzlichen 
Bestimmungen berücksichtigt. 

Cookies

Die Internetseiten verwenden an mehreren Stellen so genannte Cookies. Sie dienen dazu, 
unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine 
Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. Die 
meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte "Session-Cookies". Sie werden 
nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Cookies richten auf Ihrem Rechner keinen 
Schaden an und enthalten keine Viren. Wir erfassen keine personenbezogenen Daten über 
Cookies. 

§ 13 Aufrechnung 

Eine Aufrechnung mit Ansprüchen von Tobias Fleitmann ist seitens des Kunden nur dann 
zulässig, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt oder von Tobias Fleitmann 
anerkannt worden oder unbestritten sind. 

§ 14 Gerichtsstand 

Bei allen sich aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten ist Tobias Fleitmann 
berechtigt, wenn der Kunde Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder 
ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, Klage beim Amtsgericht Duisburg zu erheben, 



das für den Hauptsitz von Tobias Fleitmann zuständig ist.
Tobias Fleitmann ist auch berechtigt, am Hauptsitz des Kunden zu klagen. 

§ 15 Sonstiges 

Alle Streitigkeiten aus diesem Rechtsverhältnis unterliegen dem Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Die Geltung von EU- oder UN-Kaufrecht ist ausgeschlossen.


